

2025年12月25日
圣诞默想（一） 耶稣，天父之爱的启示

你已到来，神圣的婴孩！

是什么让你来到这里，来到这充满敌意的世界？

只因你对天父、你对我们的无限之爱。

有谁能懂？

我只是相信，只能从你的微笑感知！

我看见你张开双臂，好像在对我们说：“来吧，忘掉烦恼苦难，让生命的忧虑消失！我在这里！”

是的，你真的来了。

多少世纪以来，众多先贤与先知宣告预示你，现在，你已在这里，一切不再如旧，一切都将被改变！

现在，你是中心……一如新生儿是家庭的中心，你是整个人类家庭的中心。

快乐地迎接你，真正的幸福就将进驻我们内心。

我们迎接你，亲爱的孩子，你将你不可言喻的存在与慈恩充满我们。

如果拒绝你，你——无论如何——不离开我们，只是等候你的时辰来到。

你希望有一天——希望不会太迟——你会被拒绝你的人接纳，因为他们不知道他们在做什么。

你，美丽的圣婴，在向我们求爱，想要用你的爱征服我们的心：

白冷之子的甜美显现著你的爱，导师的智慧显示著你的爱，宣讲与医治的力量显现著你的爱，被钉十字架的谦卑显现著你的爱，复活的光芒显现著你的爱，你再临的辉煌显现著你的爱……

今天，你作为婴孩来到这里……

你已到来！

我们献上无尽的感激，我们敬拜你！